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                                                                     Декада правових знань  

                                                                                                

                                                 Всесвітній День боротьби проти СНІДу.            
 
Захист Вітчизни – обов’язок кожного громадянина. 

 

                                       Посвята у Барвінчата 

                                                                         День Св. Миколая 
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2 

 

 

 

                                                                                        Декада правових знань 

Виховання дітей завжди вимагає нестандартних, творчих підходів.  

Виховання громадянина - активного, знаючого, впевненого в собі, такого щоб розумів свої 

права і вмів себе захищати - справа не менш складна і відповідальна. 

Думаю, що саме так розмірковували ті, хто став ініціаторами та організаторами заходів, 

які проходили у нашій школі, в рамках Декади правових знань. 

Виховний захід “Дитина має право на щасливе дитинство”був підготовлений учнями 7 – А 

класу під керівництвом класного керівника Наонечної Любові Степанівни і нагадав учням 

про їхні права. Цікаві мініатюри створювали проблемну ситуацію, під час яких діти мали 

зрозуміти, які ж права порушуються. Звичайно, кожен учень добре знає свої права, а от не 

кожен знає свої обов’язки. Адже і обовязок є не менш важливим для того, аби вирости 

справжньою людиною. 

Учні школи взяли участь у виставці малюнків на тему:"Мої права". 

Під час Декади учні поповнили свої знання із правознавства,  проведені заходи сприяли 

формуванню в учнів правової свідомості. 
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                  Результати вікторини “Мої права та обовязки”. 

Протягом декади учні 9-10 класів взяли участь у вікторині “Мої права та 

обовязки”. Кращі результати серед учнів показали : 

9-А клас : Олексієвець Владислав та Павловська Мтрослава; 

9-Б клас : Марійчик Марія та Сало Діана ; 

10 клас : Сергійчук Любоа та Свирид Ганна   

 
За результатами опитування  виявляється, що усі учні дуже добре знають 

свої права. А ось на питання: «Чи знаєш ти свої обов’язки?» – більшість 

відповісти не можуть. 

Обовязки учня : 

- Поважати права інших людей.  

- Старанно вчитися у школі. 

- Берегти шкільне майно. 

- Бути чемним в школі, вдома на вулиці. 

- Дотримуватися правил особистої гігієни. 

- Дотримуватися правил дорожнього руху. 

- Дотримуватися моральних правил поведінки. 

- Охороняти природу. 

- Піклуватися про членів сім’ї, допомагати їм. 

- Поважати старших. 
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Всесвітній день боротьби проти СНІДу 

        

                      “Знати, щоб жити”. 
Із таким гаслом  розпочався виховний захід 

присвячений Всесвітньому Дню боротьби зі 

СНІДом. Метою такого заходу було закликати усіх 

– стати активними борцями проти СНІДу. Адже 

статистичні дані показують, що велика кількість 

людей є носіям  ВІЛ - інфекції. 

Під час заходу учні переглянули відео про здоровий 

спосід життя, інсценізацію про проникнення ВІЛ в 

організм людини. Крім того закликали  толерантно 

ставитися до ВІЛ – інфікованих. 

Протягом тижня учні брали участь у виставці 

малюнків та плакатів до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом. 
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Захист Вітчизни – обов’язок кожного громадянина. 
До Дня Збройних Сил України у школі були проведені загальношкільні 

заходи. 

 

Колектив “Світанок” розпочав 

виховний захід, присвячений Дню 

Збройних Сил України та привітав 

наших захисників.  

До слів привітань приєдналися 

дівчата 9 - их класів, зокрема Колядко 

Діана з піснею “Україна  - це ти”. 

 Весела гумористична сценка 

“Проводи в армію”, яку виконали учні 

8-их класів, показала справжню 

українську родину, які не байдужа 

доля своєї країни. 

 Кожне слово, із листа матері до сина, який читала Діана Панасю, було 

пережите кожним присутніми. Адже кожна мати, чекаючи сина з армії, із 

нетерпінням чекає коли він здоровий повернеться до рідної домівки.  

 Учні старших класів мали можливість переглянути відео про Збройні 

Сили України, а також побачити і почути присягу, яку дають солдати 

вступаючи на службу до Збройних Сил України.  
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                   Посвята у Барвінчата 

 10 грудня , у початковій школі, відбулося свято “Посвята у Барвінчата”. Традиційно кожного року учнів других класів приймаємо до дитячого об’єднання “Поліські квіточки”.  

… Країна Барвінкова. Це об’єднання 

створене з метою залучення дітей до 

активного, творчого та цікавого життя 

у дитячій країні. Адже гра, казка може 

краще допомогти дітям зрозуміти яке 

рішення в якій ситуації слід прийняти.  

На свяоі були запрошені учні 2, 3 та 4-

их класів. Його розпочала учениця  

4-В класу Малаш Олександра  піснею 

Н. Май “Україно моя”. А танцювальни колектив дівчаток налаштував 

присутніх на святковий лад.  

        Свято проходило у вигляді подорожі, під час якої учні знайомились із 

мешканцями країни та демонстрували набуті знання.  

    Наприкінці свята усі класи здали рапорт та привітали учнів других класів 

зі вступом до країни барвінчат. Другокласники отримали емблеми барвінчат 

та рішення про підтвердження того, що вони є організованою групою країни 

“Поліські квіточки“та отримали відповідно звання “Ромашок” і “Дзвіночків”. 
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                                                                                              День Св. Миколая. 
День Святого Миколая із великою радістю чекають усі дітки. Традиційно і 

цього року Святий Миколай завітав у кожен клас початкової школи. 

Учням була представлена невеличка інсценізація. Ангели, зайшовши до 

класу, вітали діток зі святом. Та ось з’являється Антипко – негативний 

персонаж, який розповідає ангелам про поганих та неслухняних діток, які 

замість подарунків мають отримати різочки. Але тут з’являється Святий 

Миколай, який перечить Антипкові і переконує у вихованості та доброті 

кожної дитини. Кожен учень обіцяє бути слухняним і отримує від Святого 

Миколая подарунок. А Антипко для бешкетників залишає різочку, аби 

пам’ятали про нього. 
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                                                                                    Новорічний калейдоскоп. 
Протягом 28-29 грудня у школі проходили 

новорічні ранки та вечір відпочинку для 

старшокласників. 

Свято Нового року  - це одне із свят , яке потребує 

чи не найбільшої підготовки у школі. Але усі учні 

активно готуються до проведення цього свята.  

Адже Новий рік у кожного асоціюється із радістю, 

відпочинком, сподіванням на краще. І кожен намагається 

провести його так, щоб залишився тільки позитивний 

настрій.   

 Першими відчули наближення Нового року 

учні 1-2 класів. Казкові герої, красиві принцеси 

заповнили свтковий зал дитячим сміхом. Дітки 

водили хороводи, розповідали вірші Діду Морозу 

, і звичайно отримували подаруночки. У гості до 

діток завітала Баба Яга, звісно як же без неї. 

Кожного року разом із розбійниками намагається 

вона зіпсувати дітворі свято. Але, як у завжди у 

добрій казці, перемагає добро та дружба. Дітки 

своїми піснями, посмішками долають усі чвари 

чаклунки і весело святкують. 

 Не менш цікавим було свято   для учнів учнів 

3-4 класів. До діток приходили у гості різні казкові 

герої. Казочка про Кузю та його друга допомогла 

зрозуміти, що свято добре зустрічати з друзями. Як 

би не намагались лисиця Аліса та кіт Базиліо 

викрасти подарунки, всеодно нічого у них не 

вийшло. Дід Мороз із дітками перешкодили їм і всі 

цукерочки дістались учасникам свята. 

 Учні 5-11 класів особливо ретельно 

готувалися до зустрічі Нового року, адже їх свято  

проходило у вигляді концерту, на якому усі класи 

показали підготовлені номери. Кожен із них 

відрізнявся своєю оригінальністю.  

 Подяка усім учасникам свята. 

Крім того у школі відбулася виставка новорічних малюнків та композицій. 
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                                                                        Новорічна фотогалерея. ІІ зміна.  
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                                                                     Новорічна фотогалерея. ІV зміна. 
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                                                                         Новорічна фотогалерея. І зміна. 
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                                                                       Новорічна фотогалерея. ІІІ зміна. 
 


